

## 中原路打通工程致七一路东段堵车

## 预计10天后施工结束 恢复正常通行

□见习记者 孙靖 文/图

本报讯 11月29日上午,市民向本报反映称,中心城区七一路东段堵车现象严重。记者随后到达现场看到,由于中原路打通工程施工,导致七一路与中原路交叉口道路变窄,原本的双向四车道变成了双向两车道,加之车流量较大,出现了交通拥堵现象。

在大庆路与七一路交叉口、七一路与建安路交叉口、周口大道与七一路交叉口等多个路口均放有“七一路与中原路路口夜间封闭施工,请车辆绕行”的提示牌,但尽管如此,该路段仍有不少车辆通行,造成交通拥堵。

上午11时许,记者看到拥堵路段

长约800米,车辆通过大约需要5分钟左右。在该路段施工的马师傅告诉记者:“今天晚上施工就不封路了,可以保障车辆行驶,预计10天后施工结束,恢复正常通行。”

另外,周口银龙公司上午发布停水通告:由于中原路道路打通工程需要对七一路主供水管网进行迁移碰头,届时影响七一路(建安路至周口大道)沿线的用户用水(主要停水小区有:司法局家属院、尊龙苑、大地华府、锦绣江南以及万基小区),并对城区多层五楼、六楼的供水水压造成一定影响,请广大用户做好蓄水准备。施工时间11月30日下午3点到12月1日下午6点。①7



道路施工现场,车辆通行缓慢。

## “武术进校园”走进党庄小学



□记者 窦娜 文/图

本报讯 11月27日,在川汇区党庄小学的操场上,随着武术教练黄照岭的口令,学生们齐刷刷地伸出拳头,个个英姿飒爽(如图)。当日,周口市心意六合拳协会在党庄小学建立的培训基地正式开课。

当日,武术学习一开课便引起了学生们的浓厚兴趣,学生们个个摩拳擦掌、跃跃欲试。在教练的带领下,学生们边念口诀,边打动作,认真地和教练一起了解武术,感受武术文化。饱满的精神、整齐划一的招式、铿锵有力的口号,充分展现了学生们阳光、活泼、健康、向上的精神风貌。

武术教练黄照岭告诉记

者,开展“武术进校园”活动,不仅能强身健体,磨练学生意志,培育学生克服困难、勇于进取、团结协作的精神,还可以丰富活跃学生的校园文化生活。

该校校长李丙民介绍,党庄小学有6个年级400多名学生,开展“武术进校园”活动旨在丰富学生课余生活、提高学生身体素质的同时,促进校园向特色文化体育发展。

“心意六合拳是国家级非物质文化遗产,具有丰富的文化内涵和独特的健身效果。”周口市心意六合拳协会会长买西山表示,在党庄小学建立培训基地有利于武术规范化、系统化教学,让学生更好地了解、传承和弘扬传统文化。①7

## 2020年河南省秋季围棋段级位赛周口赛区开赛

□记者 窦娜 文/图

本报讯 11月28日,2020年河南省秋季围棋段级位赛周口赛区比赛在市体育中心开赛。

比赛现场,棋手们细心思考、谨慎落子,遇到强者不气馁,遇到弱者不骄傲,展现出了良好的竞技状态。

据了解,在常态化疫情防控下,为给我市广大少儿棋手搭建晋级平台,促进我市围棋事业发展,市围棋协会精心组织了本次比赛,参赛选手从去年的近100名增加到了今年的近300名。比赛为期两天,采取积分循环,积分高的晋升到相应段位和级位。

“看到今年比赛的人数增加了很多,我十分欣慰,这说明我们围棋文化



比赛现场

的推广有了一定的效果,这对接下来我们围棋协会更好地普及围棋文化树立了信心,今后我们要积极推广围棋,让更多人了解这项传统文化的精髓。”市围棋协会秘书长朱新进说。①9

## 阳光短暂回归 我市本周将有雨雪光临

□记者 王凯

本报讯 11月29日,记者从市气象台获悉,本周我市将有雨雪出现,气温持续走低。

据市气象台预计,未来一周我市降水量2毫米~4毫米,较历年同期平均值(4.2毫米)偏少,周平均气温3.5℃~4.5℃,较历年同期平均值(5.2℃)偏低,周最低气温-2℃左右,最高气温9℃左右。周三开始,我市将出现雨夹雪天气,气温进一步下降。雨雪天气,市民外出应注意道路结冰,注意行车安全。

具体预报如下:周一,多云间晴天,凌晨局部地区有雾,东北风2级~3级,气温1℃~9℃;周二,多云转阴天,偏东

风2级~3级,气温1℃~7℃;周三,阴天有小雨或雨夹雪,东北风2级~3级,气温0℃~6℃;周四,阴天转多云,偏北风2级~3级,气温1℃~5℃;周五、周六,多云,东北风2级左右,气温-2℃~8℃;周日,多云间阴天,偏南风2级~3级,气温0℃~8℃。

